



ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
8 сентября 1930 года

№ 34
(11072)

ВТОРНИК, 1 МАРТА 1968 ГОДА

Цена 3 коп.

Весне навстречу

Хозрасчет в действии

В колхозе «Рассвет» как и в других хозяйствах новым кочем идет продвижение техники и лесов. Организована ремонтная бригада по шести человек. Волков и Иев А. Чирков, В. Макоя, А. Чеполов, Н. Добровольский, свирев В. Крисов. Волковли бригаду опытных работников В. Фадеев.

Сразу же после годовых работ составили дефектную ведомость, разработали график ремонта. В короткие сроки отремонтировали автобразовальную машину по лесному хозяйству. На лесных участках и сельскохозяйственных агрегатах. Не готовились новый ЦПУ-75.

Технику ремонтируют в основном сами механизаторы. Мы разработали меры морального и материального стимулирования, чтобы заинтересовать людей в сохранении сровов качества и лучшего его качества. Каждый, кто отличился в этом, получает отрубей, но с учетом, что премия эта будет выдана только после того, как техника «отработает» полевой сезон.

Инициатива слухов хозяйства обеспечивает механизаторов необходимыми запасными частями.

С переходом на хозрасчет возрастает требования и правильной эксплуатации машин, тракторов, комбайнов. Нужно выданы агрегаты использовать рационально и иметь в работе только необходимую технику, а выходящую — ремонтировать и продать другим хозяйствам с гарантии.

Надо отметить то, что для ремонта соданы хорошие условия. Помещения у нас теплые. Имеется прекрасный быт, бытовые комнаты. Есть стел для обихода машинных двигателей.

Широко внедряем чеповую форму взаимоконтроля. Чеповые комиссии имеют выданный механизматор. В них вписываются лимит затрат, план заработной платы и т.д. И уже лимитов никто не превышает, так как знает, что от экономии прямых затрат 70 процентов он получит дополнительные отплаты. В прошлом году чеповая форма взаимоконтроля дала нам удивительные результаты. По плану минимизаторному парку она выражала в 35 тысяч рублей, а вышло только по записным частям. Из них 6973 рубля было выделено в виде премии механизаторам.

Проме того, чеповая форма позволяет активировать людей, направляет их на более рациональ, рационализаторскую деятельность. Вот, к примеру, взяли чеповую бригаду А. Полищук — одного из лучших механизаторов колхоза. Он не жидет новеньких запасных частей, ремонтирует многие сам и причем более надежно. Это пошло ему сделать в прошлом году на 500 отрубей — теперь больше, чем планировалось. Кроме того, он экономил на мало горюче-смазочных материалах, запасных частях на 1200 рублей. Нолдза выплатил ему 382 рубля. Больше сумм за экономно получали и другие механизаторы.

То, что люди начинают считать и видеть в этом выгоду, училищно дисциплину, повысил производительность труда, механизаторы.

В. БЕРЕЖКИН,
главный инженер колхоза
«Рассвет».

В честь XIX Всесоюзной партконференции

С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ

В социалистическом соревновании в честь XIX Всесоюзной партконференции многие трудовые коллективы объединения «Стелюховское» настойчиво борются за досрочное выполнение планов текущей пятилетки, за повышение качества выпускаемой продукции.

Еще в 1967 году сорок девять бригад и 768 рабочих выполнили плановые задания доух. 2,5 и трех лет пятилетия. Оператор непрерывной выработки стелюховки и размотки А. С. Кутузова личный план трех лет пятилетия завершила еще 6 октября прошлого года и сейчас работает в сует февраля 1968 года. А размотчица Л. Е. Шевцова, выполняющая нормы на 116 процентов, трудится с личным штатным ОТК и всю продукцию сдает с первого предъявления. 99,7 процента продукции первого предъявления сдает и бригада коммистера В. Д. Фомичева.

Изять одну из лучших бригад ткачей, которой руководит И. А. Сальникова, отличилась обьомными нормами она выполняет на 118 процентов, второй стелюховки довел до 98,1 процента вместо 95,5 по плану. Бригада И. А. Намалерова, вли навстречу XIX Всесоюзной партконференции, сейчас работает по трудовому контракту апреля 1968 года. Много хорошего можно сказать и о бригаде-смене цеха производства стелюховщиков завода текстильного стелюховки, руководителю Л. С. Савриной, также досрочно выполняющей производственные задания.

С июля 1960 производственные участки в движении за качественной выделкой продукции, 367 рабочих сдают продукцию без контроля, 23 труженника носят звание «Отличник качества». Среди них — И. А. Сальникова, размотчица З. Г. Ремба, свиральщица А. А. Рыбакова и другие.

В. ИЛЬВ.

Сегодня вопросы охраны окружающей среды, состоянии здоровья народа на производстве является большим вынуждением. В ряде предприятий города и района созданы специализированные органы, которые призваны вести постоянный контроль за качеством выбрасываемой в атмосферу, а также в т. д. На заводе им. Дзержинского, например, это осуществляют отдел производственной санитарии и гигиены. Его работники берут пробы и делают анализ воздушной среды на участках производства, что сегодня является первоочередным установлением дополнительной оплаты за загрязнение атмосферы. Руководитель отдела А. В. Касьяновский.

27 февраля в г. состоялся расширенный пленум городского комитета КПСС, в работе которого, кроме члена и кандидата в члены городского комитета КПСС, чепов ревизионной комиссии приняли участие секретари партийных организаций, руководители предприятий, колхозников и совхозов. Рассмотрены задачи городской партийной организации по выполнению постановления ЦК КПСС «О качестве работы партийных и комсомольских организаций и советских органов Владимирской области».

С докладом выступил первый секретарь горкома КПСС В. П. Тельтов. В обсуждении повестки дня участвовали Н. В. Медведев — секретарь паркома колхоза им. Ленина, В. А. Могачев — секретарь паркома завода технического стекла, кандидат в члены обкома КПСС В. И. Сивачев — директор филиала Государственного института стекла, В. И. Юмалова — заместитель председателя райисполкома, Г. А. Русакова — учитель Корельской средней школы, И. А. Волков. Председатель правления колхоза им. Идалько, Г. Г. Провина — секретарь паркома завода им. Волдарского, М. И. Гурьев — секретарь паркома комсомольской организации комсомольца А. С. Афанасьева — секретарь партийной организации Дзержинского металлургического завода.

Предложения по улучшению работы на новом этапе строительства ввели: мезаровый

профурор Ю. И. Рыжков, редактор газеты «Ленинские знамя» Ф. Ф. Рубин, первый секретарь горкома ВЛКСМ Ю. Д. Куркин, генеральный директор производственного объединения «Стелюховское» Д. А. Иллари, секретарь партийного комитета Ю. В. Дзержинского, Ю. В. Шафалов, председатель исполкома ВЛКСМ областного комитета Совета П. А. Шаршина, В. П. Андреева — секретарь паркома комсомольца.

По обсужденному вопросу было принято соответствующее постановление. В заключение пленум рассмотрел организационный вопрос.

В связи с переходом на работу в аппарат обкома партии исполком обкома райкома ВЛКСМ, секретарь райкома ВЛКСМ В. А. Шаршина, В. П. Андреева — секретарь паркома комсомольца.

Заключительное организационное решение отдели горкома КПСС принял исполком обкома райкома ВЛКСМ, секретарь райкома ВЛКСМ В. А. Шаршина, В. П. Андреева — секретарь паркома комсомольца КПСС Г. Ф. Кондратьев.

Доложено доклада первого секретаря горкома партии В. П. Тельтова. Решения пленума будут опубликованы в нашей газете.

Пятая сессия горсовета

26 февраля в г. в клубе завода Дзержинского состоялось двадцать пятая сессия городского Совета народных депутатов областного совета.

О задачах горсовета по развитию демократизации начал и расширению гласности в соответствии с требованиями постановления ЦК КПСС «О гласности в работе партийных и советских органов Владимирской области» выступил первый секретарь горсовета, депутат В. М. Юматов. В обсуждении доклада приняли участие депутаты от органов производственного объединения «Стелюховское» М. Р. Талышев — зам. финдиректора областного территориального райкома КПСС, И. В. Лисова — инструктор производственного территориального комитета, В. П. Кордаков — председатель городского комитета народного контроля, С. Т. Алексеева — заместитель отдела технического стекла Ю. В. Шафалова — секретарь паркома стелюховки им. Дзержинского, И. П. Прошина — распределитель работ завода «Импульс», З. Т. Прокофьева — редактор городского радиопередачи, В. П. Тельтов — первый секретарь горкома КПСС, а также А. М. Косинов — председатель городского и районного совета депутатов.

По обсужденному вопросу принято решение. Сессия заслушала и приняла и сессию отчет о работе по постановки комиссии по бытовому обслуживанию, транспорту и связи, с которой выступил председатель этой комиссии депутат В. И. Соколов.

Сессия рассмотрела и утвердила мероприятия по строительству и благоустройству города на 1968 год, обзола отделы горисполкома, руководители предприятий, организаций и учреждений города обеспечить безусловное выполнение этих мероприятий.

С информацией о работе исполкома горсовета в период июля 4 и 5 сессии, о мерах, принятых по выполнению критических замечаний, просьб и предложений, выданных депутатами в предыдущей сессии, в распределении жилья в городе выступила зам. председателя горисполкома Т. И. Хашева.

На сессии был рассмотрен вопрос «О долевом участии объединений, предприятий и организаций в финансировании общественных мероприятий по экономическому и социальному развитию города», принято решение.

Сессия рассмотрела депутатский запрос в адрес начальника СМУ «Стелюховск» В. В. Морева по поводу невыполнения наказа избирателей, касаются ремонта корпуса жилого дома по улице Дзержинского, и приняла соответствующее решение.

В работе этой сессии горсовета принял участие начальник областного финансового управления В. В. Шаруков.

Отчет о работе этой сессии горисполкома будет опубликован в следующем номере нашей газеты.

В функции отдела входит также контроль за эффективностью действия также государственного и местного бюджета в санитарно-защитной зоне завода. Непопулярный коллектив имеет интересах к работе отдела. В этом деле принимают деятельное участие в соревновании за звание лучших специалистов. Так, Л. П. Спирин — инженер отдела «Улучшение техники», Л. В. Баркова — «Лучший по профессии». Недавно коллектив отдела производств, что сегодня является первоочередным установлением дополнительной оплаты за загрязнение атмосферы. Руководитель отдела А. В. Касьяновский.

И ПРОИЗВОДСТВЕННИК, И ОБЩЕСТВЕННИК

За достижения наилучших показателей в социалистическом соревновании бюро обкома КПСС, обкомхоза, президиума облисполкома и обкома ЦК профсоюза работников народного хозяйства и государственной службы при Советском правительстве наградили отличника производства и отличника общественной работы мастера производственного участка Штефановича Николая Сергеевича. Он отслужил в армии и занесен в областную Книгу трудовой славы.

С. Николаев Сергеевич, депутат городского Совета, У меня была встреча и разговор накануне летних каникул. Пришлося проверить строительно-ремонтные работы в микрорайоне «Остланд», а по возвращении в заводской горняцкой бригаде участника. Вот и сейчас занимаюсь на этом депутатском участке, в частности, проверяю битовый вопрос.

Мы беседуем, я непосредственно на инструментальном участке, после фрезерного станка «ФР-121», на котором он трудится, следит за его чистотой и содержанием в рабочем порядке. С утра он выполняет задание на фрезерование матриц для штампов, которое собирают слесари. ЕСТЬ У Н. С. ГОЛУБЕВА УЧЕНИК—МОЛОДЕЦ Александр Мухомов, который пришел на участок в возрасте пяти лет десятилетия.

Правда, он работает в другой смене, но на этот фрезерный станок. К делу относятся и помощники мастера Николай Сергеевич—Читачев и другие на детали он также научил делать.

Николай Голубев есть кто рассказывает своему напарнику, ведь на этом производстве в нем «Стеклоныши» он работает с 1976 года. Служил затем в Советской Армии в ракетных войсках, где в 1983 году вступил в ряды комсомолец. И снова пришел на завод в фрезерную станку. Правда, соревнуясь на индивидуальном, задания выполняет на 120 процентов при хорошем качестве обрабатываемых деталей. А помощника у него больше. Бывает, что отдельные детали для штампов

приходит готовить в два производственного объединения «Холодильничани». И еще голубев, что после службы в рядах Советской Армии, в заводской бригаде сразу же в активную выключил и общественно-политическую и общественно-культурную жизнь заводского участника, так же, как и является членом замполкома парторганизации своего комитета дома, членом заводского комитета по СССР добровольному округу. Он трудится содержательные и интересные работы. Показывает свой идеологический, политический и теоретический уровень знаний в школе молодой бригады при горхозе КПСС.

В своем рабочем коллективе Н. Голубев пользуется заслуженным уважением и авторитетом. Как лучший работник, он награжден почетными грамотами, благодарностями, грамотой объединения «Политбюро» за активное участие в выполнении плана в 11 пятнадцатидневных «ста трудовую доблесть». И вот теперь награда—он стал лауреатом премии Героя Социалистического Труда. Благодарим за участие в общественной жизни и за трудовые успехи в 11 пятнадцатидневных «ста трудовую доблесть». Мы поздравляем его с этой победой и желаем добиваться все новых и новых творческих достижений.

— Действительно, такая награда немаловажно побуждает работать еще лучше, производящих продукцию, которая пошла на повышение рентабельности. Что же, будем стараться и дальше.

А. ВАСИЛЬЕВ.

электростанции жители района и обкомхоза СПК «Солнечный» в районе, который ведет работы на территории площадью 16 тысяч гектаров Октябрь.

Мастер-электрик Дивановский С. В. Николаевича со стороны обкома, что в это время заключил договор с энергостанцией на эксплуатацию электростанции, наладку оборудования.



«Наше право» правдами — под теми законами и «Легисимом» законом за 19 января текущего года была совершена попытка, в которой говорилось о нарушении права потребления

Как вас обслуживают

ИЗЫСКАИВАЕМ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РЕЗЕРВЫ

Показатели нашего магазина во Всесоюзном социалистическом соревновании в числе 70-летия Великого Октября были признаны «Общественно-политическим» и отличником Почетной грамоты. Общеизвестно, что в выполнении плана по товароборота ведущее место занимает правильная организация торговли. Именно этим принципом мы и руководствуемся.

Если каждый работник нашей системы исполняет чужую ответственность за порученное дело, станет проявлять творческий подход к выполнению товароборота, считая—успех обеспечен. Очень важно также включать спрос покупателя, использовать возможности существующих для осуществления прав потребителей. Ведь покупатель строит спрос, если на прилавках отсутствуют товары первой необходимости.

План двух лет текущей пятилетки выполнен досрочно, реализован сверх задания товар на десятки тысяч рублей. Это стало благодаря постоянному максимуму нестандартных товаров путем децентрализации закупки. Например, в зимнем периоде мы заехали поименом фидов на 27 тысяч рублей товаров. Принимает активное участие в аграрном, торговле непосредственно на промышленных предприятиях, за счет чего получаем в плану около 36 тысяч рублей. От мезорезервной продажи на рынке, на лотках выручка составила 64 тысячи рублей.

Много внимания уделяем берливости, что позволяет включать в ассортимент существующих экономии изделий, в обращение выносятся лотеры при продаже товаров, сдаче возвратной тары, далее использовать автомобиль, рационально расходовать

В ЧЕСТИ правдива в Семенином Дому культуры был проведен КВН. Встретились команды «Дуга» союз «За Знания труда» и «Альвар» союза «Дружба». Организаторы вечера подготовили интересную программу для зрителей.

Личит музыка. Команды приглашаются на сцену. После первого конкурса-приветствия победителям вручили грамоты. Организаторы вечера решили не проводить дополнительное выступление. «Дуга» и «Альвар» были достойны победы. Участники были награждены грамотами. Три зрителя «Симпатий» был вручен Адамом Вурмак — участнику команды «Дуга».

Тринадцатую зарплату — на сверхбержку

По итогам работы за 1987 год и за сумму работ на заводском предприятии, в компаниях, в которых за последние три месяца временное вознаграждение (13 зарплата). По назначению работы только за последние три месяца на сверхбержку вынашивали. В основном только в подвале в бухгалтерии и в месте работы заявления о переисчислении единственного вознаграждения дано по вкладу.

Следует сообщить номер сверхбержки, размер суммы, номер счета, если его нет, и указать в заявления «новый». Предварительно вычислите сумму на ваш счет, а при первом поведении сверхбержки записывайте в бухгалтерию.

Напомним деньги в сверхбержку, вы можете поехать на курорт, совершить небольшие путешествия по нашей стране или самоинициативе с достаточным количеством за рубежом.

Финансовый отделен сверхбержки банка помогут нам правильно строить личные бюджеты, целесообразнее использовать заработанные доходы для удовлетворения своих культурных и бытовых потребностей.

Л. ОРЛОВА, начальник отдела организации и контроля за сверхбержкой кассовой работы Гусь-Хрустального отделения Сбербанка России № 2490.

В ЧЕСТИ ДНЯ СОВЕТСКОЙ АРМИИ

В течение всего вечера играл ансамбль «Инструментальный ансамбль ВИА «Спутник».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботней вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия». Это первый официальный концерт ансамбля. В программе было много номеров разных жанров—веселые, шутливые, серьезные. В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Мартовский кинозритель

Кинотеатр «Алмаз» всегда гостеприимно встречает своих зрителей. Будем рады, если посетители будут ходить чаще.

О новой работе Одесской киностудии «Сестры» четвертая для зрителей можно сказать лишь одно—фильм поставлен на высоком уровне. Главная героиня Анита Кристал. А Анита Кристал не нужно представлять. Это была ее роль в Англии, но и во всем мире известна ее профессиональная игра «сестры» дивизионного ряда.

В праздничные дни мы приглашаем вас на новую кинокомедию «Праздник Нептуна». Это смешливый и состоит из трех частей комедийный фильм «Нам гала майже», «Праздник» и «Праздник Нептуна». Все эти «фильмы»—длиннометражные работы знаменитых выпускников ВГИКа. Режиссерами являются мастера «Праздник Нептуна», построенная на анекдотической ситуации. Известная героиня «долой дука» на XXV Международном кинофестивале дебютировала.

Новая картина кинематографов ГИФ «Мамамыа друзья»—длиннометражный фильм.

Работа киностудии «Москва» «Шестнадцать дней» режиссера Эдуарда Володарского посвящена проблемам восстановления современной молодежи, а главные герои—девятнадцатилетние. Не было той и той романтики. Парисский без ота и равно извещивший Миша, Благословенный, «фирменный» Гелла. Хороненный, бесценный Аня, с удовольствием принимает приглашения откровения. Все шло своим чередом. Истриция, школа, уроки, Генрионы спутницы страсти. Мишина увлечение фотоярми.

Казалось бы, ничто не предвещало трагедии. Никто не предполагал, что один из них совершит верный шаг, а другой с бесконечным отчаянием пойдет на шаг навстречу.

В течение всего вечера играл ансамбль «Инструментальный ансамбль ВИА «Спутник».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботу вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

А. ПЫЛЕНКОВА, заведующая магазином № 60.

фильм «Другая женщина», главную роль в котором играет Александр Галибин, рассказывает о последнем дне жизни героя. Фильм «Другая женщина»—как ему кажется, да и нам зрителям—другую историю. Это история о человеке, который не мучается совестью, это история о человеке, который не стесняется взаимности с собой. Авторитет в институте держится на страхе и немыслии.

Картина продолжает серьезно задуматься, что всем нам необходимо за содержание жизни, за нормирование с самим собой. Тем, кто хочет (давайте) გადადებით perspective для жизни американских кинематографов «Может со звездами» и «Королеве анимации».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботу вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботу вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботу вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботу вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботу вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботу вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.

В субботу вечер, накануне праздника Советской Армии и Флота и союза «Гусьинский» проводилась концертная программа музыкального ансамбля «Буржестия».

В заключение вечера выступил с песней на русском языке ансамбль «Дуга».

Е. БАРАНОВ, директор Дома культуры.



ДЕСЯТЫЕ НЕДЕЛИ

